ШАНОВНІ ДРУЗІ!
ДО ВАШОЇ УВАГИ ПРОПОНУЄТЬСЯ ОСТАТОЧНИЙ ВАРІАНТ ПРОЕКТУ НОВОЇ РЕДАКЦІЇ СТАТУТУ ВФУ. 


14.06.2016 р.

Комментарий Совета ХТФПС: Почему «остаточный»? «Остаточным» будет проект, выносимый на конференцию, после обсуждения, внесения изменений и дополнений областными, территориальными федерациями,  коллективными членами, индивидуальными членами ПФУ.Это норма действующего Устава  ПФУ.

Пояснювальна записка щодо Проекту Статуту Вітрильної федерації України.
Відповідно до вимог частини 4 Розділу 5 (Прикінцеві та Перехідні Положення) Закону України «Про громадські об'єднання» № 4572-VI від 22 березня 2012 року (далі – «Закон»), статути (положення) громадських організацій, спілок громадських організацій мають бути приведені у відповідність із Законом до 1 січня 2018 року.
Комментарий члена ХТФПС: Закон Украины № 4572 вступил в законную силу 01.01.13. Предложения ХТФПС по поводу приведения уставных документов в соответсвие с этим Законом были отправлены Президиуму ПФУ 18.06.13 г. Предложения обсуждались кулуарно, на Совет ПФУ не выносились, о результатах обсуждения Херсонской Федерации не сообщалось. Три года вопрос не решался. Почему?

З метою приведення положень статуту Вітрильної Федерації України (далі – «ВФУ») у відповідність до вимог чинного законодавства та відповідно до рекомендацій Міжнародної Вітрильної Федерації (ISAF), був підготовлений проект нової редакції статуту для його подальшого оприлюднення для обговорення.
 Комментарий члена ПФУ: для начала обсуждания проекта необходимо ознакомиться с вышеупомянутыми документами. ЗУ «Об общественных объединениях» имеется, нет рекомендаций ISAF. Рабочей комиссии по доработке Устава: приведите текст этих рекомендаций в оригинале и в украинском переводе. По крайней мере, ознакомиться с рекомендациями ISAF   необходимо для начала обсуждения.

Зміни до статуту ВФУ відображають вимоги Закону до найменування громадської організації, членів (учасників) громадської організації та процедури припинення діяльності громадської організації. 
Організаційно-правова форма ВФУ, а саме - громадська організація, була вибрана у зв’язку з вимогами, встановленими для спортивних федерацій Законом України «Про фізичну культуру і спорт» № 3808-XII від 24 грудня 1993 року.    (???!!!)
 Комментарий члена ПФУ: Закон Украины «О физкультуре и спорте», ни каких требования к организационно-правовой форме ПФУ не устанавливал. Он декларировал то, что устанавливал действующий на то время   ЗУ «Об объединениях граждан», которым была  предусмотрена единственная организационно-правовая форма существования общественных объединений (в том числе и ПФУ и ХТФПС) — «общественная организация». Срок действия этого закона закончился 01.01.13г. Вступивший действие с 01.01.13г. ЗУ «Об общественных объединениях» №4572 от 22.03.12. предусматривает две формы существования общественных объединений (ПФУ и региональных федераций в том числе) —  «общественнная организация» и «общественный союз». Т.о. ссылка авторов на выбор организационно-правовой формы ПФУ в виде «общественной организации», как на выполнение требований Закона Украины «О физкультуре и спорте», некорректна. О цели, преследуемой руководством ПФУ при выборе существавания ПФУ в форме «общественная организация», в комметтариях ниже. 

З метою покращення роботи ВФУ, в проекті деталізовані повноваження органів управління ВФУ, періодичність засідань і процедуру прийняття ними рішень.
Комментарий:  по тексту т.н. новой редакции Устава полномочия  органов управления сведены к миниуму, детализировать нечего: конференция выбирает Президента, вице-Президентов (1раз в 4 года — начало и конец демократии в системе управления). Далее: Президиум назначается Советом по представлению Президента, Совет утверждается Президиумом по представлению Президента, члены Совета утверждаются Президиумом по представлению Президента и являются руководителями обособленных подразделений, которых опять же назначает Президиум по представлению Президента. Т.е. все члены Совета ПФУ — лица утверждаемые ему подотчётным органом— Президиумом!!!???  и представляют чисто декоративную прослойку, призванную расписываться под решениями Президиума и Президента без вариантов принятия других решений. Четыре года, между Конференциями, Федерацией единолично управляют Президент  и Президиум. Областные парусные федерации, территориально объединяющие основную массу яхтсменов, практически отстранены проектом Устава от участия в управлении ПФУ. Какой вариант существания остаётся  у областных федераций в случае принятия нового Устава в предлагаемом нынешним  Президиумом ПФУ варианте:                                    

 1. Формально, сохранив название, добровольно перейти в категорию  обособленного подразделения ПФУ. (Статья 13 ЗУ «Об общественных объединениях).      При этом: 1)    федерация утрачивает статус юридического лица,  

2) решение об образовании и ликвидации этого обособленного подразделения (независимо от сохранённого названия — областная, городская, территориальная) принимает руководсво ПФУ. Регистрируется обособленное подразделение руководством ПВУ в г. Киеве  (ст.13.1, ст. 13.7  ЗУ). 

3). Руководитель обособленного подразделения назначается Президиумом ПФУ по представлению Президента (см. проект новой редакции Устава.

 4). С потерей статуса юридического лица областная федерация теряет право: быть участником гражданско-правовых отношений, приобретать имущественные права, выступать организатором общественного объединения, имеющего право на предпринимательскую деятельность (например— яхт-клуба),  принимать участие в работе консультативных органов при органах местного самоуправления и облгосадминистраций (ст.21.2  ЗУ). 

 5). Добровольный переход областных федераций в категорию обособленных подразделений ПФУ обеспечивает ей всеукраинский статус и возможность участия в конкурсе для получения статуса Национальной. Для этого надо, чтобы из 12 федераций миниум 7 стали этими обособленными подразделениями ПФУ. Статья 19. Закона Украины «Об общественных объединениях» предусматривает другие возможности для получения всеукраинског статуса.

2. Остаться областной федерацией со статусом юридического лица. В этом случае отношения с ПФУ могут строиться на договорных началах.  Представительство  в Совете ПФУ для коллективных членов не предусмотрено новой редакцией Устава, т.е. участия в управлении ПФУ областная федерация не принимает со всеми вытекающими последствиями.

 Нова редакція статуту також деталізує порядок надання спортивній федерації статусу Національної спортивної федерації відповідно до Закону України «Про фізичну культуру і спорт» та Положення «Про надання на конкурсних засадах спортивній федерації статусу національної та позбавлення такого статусу», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України № 22 від 18 січня 2012 року.
 Проект закріплює можливість ВФУ співпрацювати з громадськими об’єднаннями, організаціями яхтсменів,  основною метою діяльності яких є вітрильний спорт чи вітрильництво (яхтинг), та врегульовує відносини ВФУ з такими уповноваженими партнерами.
Комментарий: Устав общественного объединения (ПФУ) не призван детализировать законы  и порядок получения ПФУ статуса «Национальной». Всё детализировано  Законами Украины, и Положением…,, утверждённом Постановлением КМУ № 22 от 18.01.12г. Что касается сотрудничества ПФУ с другими общественными объединениями, то всё это продекларировано и закреплено в ст. 8.3.  действующего Устава. По этому поводу никаких новаций в Проекте новой редакции Устава нет.
 Проект статуту ВФУ розміщено нижче для ознайомлення та обговорення. 
Пропозиції і зауваження та пропоновані зміни можуть бути як узгодженою думкою групи членів осередку, так і окремих членів осередку (бажано з вказаним прізвищем) і мають бути надіслані тільки від Територіальних осередків ВФУ та оформлені у вигляді протоколу за підписом керівної особи осередку.
Пропозиції, які надсилатимуться від окремих осіб та анонімні пропозиції розглядатися не будуть
Просимо направляти свої зауваження та пропозиції до проекту нової редакції статуту ВФУ.  Виконавчому директору ВФУ Павлу Романенку в термін до 10 серпня 2016 року в письмовому чи електронному вигляді за такими адресами pavel1960@ukr.net
Комментарий: 1). Действующим Уставом ПФУ (как и предлагаемым проектом) предусмотрено индивидуальное членство. Т.е  физическое лицо — основатель и индивидуальный член ПФУ— имеет право общения со всеми руководящими органами и управленчискими структурами ПФУ напрямую. 2).член территориальных федераций имеет членский билет ПФУ. Т.е. тоже пользуется правами индивидуального члена. Почему  данной пояснительной запиской ограничено право прямого  обращения яхтсменов к руководству ПФУ, ими же избранним?  Это нарушение конституционных прав яхтсменов — граждан Украины, а так же демократических норм декларируемых  другими Законами Украины, действующим Уставом и, кстати,  предлагаемым проектом нового Устава. 
Предложения ХТФПС ПФУ по изменениям и дополнениям в действующий Устав ПФУ для приведение его в соответствие с Законом Украины «Об     общественных объединениях». (изменения выделены красным текстом) 

Статьи Устава изложить в редакции:

Стаття 1 - Загальні положення.

1.1.
“Вітрильна Федерація України” є всеукраїнськім громадськім объєднанням  громадян  України, які об`єднались з метою забезпечення реалізації своїх прав та повноважень у сфері спортивного вітрильництва у всіх його різновидах в Україні і які прагнуть своїми діями сприяти розвитку та піднесенню спортивного вітрильництва в Україні. Організаційно-правова форма громадського  об’єднання «Вітрильна Федерація України» — «громадська спілка». Засновники ВФУ юридичні особи — територіальні місцеві (обласні та міські) Федерації вітрильного спорту.
Стаття 4 – Територіальні місцеві (обласні, міські) Федерації Вітрильного спорту.  

4.1.
Структура ВФУ ґрунтується на територіальному принципі і складається з місцевих Федерацій (обласних, міських) — дійсних колективних членів ВФУ,  із  статусом юридичної особи (дійснім колективним членом ВФУ може бути лише одна місцева обласна та міська Федерація).  індивідуальних  членів ВФУ, відокремлених підрозділив ВФУ, других місцевих громадських об’єднань у сфері спортивного вітрильництва у всіх його різновидах, метою діяльності яких є сприяння розвиткові вітрильництва і вітрильного спорту.
4.2.
Обласні, міські Федерації — дійсні колективні члени ВФ для набуття статусу юридичної особи  повинні зареєструватись в установленому законом порядку.   У своії діяльності вони керуються власними та цим Статутами та спільними угодами про співробітництво, які затверджується рішенням вищого керівного органу місцевий федерації і Ради ВФУ відповідно окремому Положенню.
4.4.
Місцева Федерація (обласна, міська) —дійсний колективний член ВФУ  
· виконує спільну угоду с  з ВФУ
· далее по тексту

4.5.
Органи Місцевих Федерацій формуються на виборних засадах.


Склад, порядок формування, повноваження органів місцевих Федерацій — дійсних колективних членів ВФУ, компетенція та інші питання їх діяльності регламентуються їх власними Статутами,  які не повинні входити в протиріччя з цим Статутом.

5.         Відокремлені  підрозділи  Вітрильної  Федерації  України

5.1       Відокромлені підрозділи ВФУ утворюються за рішенням Президії  ВФУ.

5.2       Відокремлені підрозділи  не є юридичними. Особами.

5.3.    Діяльність  оціх підрозділів  регулюється  Положенням, затвердженим          Президією ВФУ.
(Для  сведения  авторов проекта нового Устава. Всеукраинский статус общественного объединения можно потвердить не только созданием обособленных подразделений ПФУ в областях. Стаття 19. «Всеукраїнський статус громадського об’єднання»  Закону України  « Про громадські  об’єднання» допускает потвердждение всеукраинского статуса другими методами. Нужно консультироваться с регистрационным органом. Как вариант —  формальная организация обособленных подразделений ПФУ в областях в малочисленном составе для проведения консультационной работы, или формирование обособленного подразделения из местных судей по парусному спорту. (Численный состав обособленного подразделения, законом не регламентируется).

Стаття 9 - Рада

9.1.
Рада – керівний орган ВФУ в період між конференціями, до якого входять: Президент,  Віце-Президенти, Генеральний секретар, Голови  (або їх заступники)  дійсних колективних членів ВФУ — місцевих Федерацій, яких обрано  конференціями обласними і міськими, що нараховують не менше, ніж 30 членів ВФУ. 
9.2.
Засідання Ради проводяться не менш, ніж один раз на рік.


За письмовим зверненням більш, ніж 66% членів Ради, або керівників місцевих Федерації — колективних членів ВФУ, Президент скликає позачергове засідання Ради.
Засідання Ради ВФУ вважається правомочним, якщо у його роботі беруть участь не менше, ніж 66% членів Ради.
Рішення Ради ВФУ приймаються простою більшістю голосів членів Ради, а рішення про позбавлення членства ВФУ, не менш, ніж 75% голосів членів Ради ВФУ. Повноваження члена Ради — представників місцевої  Федерації в надзвичайних випадках на  за дорученням можна передати другому представнику той же Місцевої Федерації — дійсному члену ВФУ. Засідання ради можна проводити шляхом особистої присутності членів Ради, таї і а інтерактивному  режимі  за  допомогою  засобів  зв’язку, відео  або  інтернет  конференції.  Рішення,  прийняти  Радою, викладаються  у письмових  протоколах і на сайті  ВФУ. За терміном не більше 5 днів. Президент має на засіданнях Ради ВФУ право вирішального голосу.
Стаття 14 - Позбавлення членства.                                             
14.1.
Член ВФУ може бути виключений з ВФУ Радою не менше ніж двома третинами голосів за невиконання умов Статуту.                                                   

14.2 Дійсний колективний член ВФУ може бути виключений з ВФУ черговою  або позачерговою  Конферецією ВФУ.
